

道直野阔八面风 一骑缓辔意从容

——大名科贸(品牌电动车代理机构)总经理付敏专访

个儿中等,体态略壮,皮肤微黑,籍贯江苏——大名科贸总经理付敏:南人北相,现代商人,古典精神……这是记者采访其人的总体印象。而一场专访,其人谈的是商道,而载体常用《论语》《老子》等穿插,别开生面,异样花开。

晚报记者 李无双

独道:术业专攻不放松 风寒料峭一枝梅

“大型电动车行业系列论坛·商道”,这个‘商道’好。”得知本报将推出的系列报道定格为“商道”时,1998年从深圳转战至豫,如今已为省会乃至河南电动车卖场领袖人物之一的付敏甚是赞许。——资料显示,2002年~2007年为电动车行业的高速期,全国厂商从几十家迅速增至上千家,年产几万辆上升至

几十万辆。但从去年下半年起,电动车行业趋稳:品牌或倒下,卖场或收缩或关门……然而在这“秋风瑟瑟”中,郑州有几家依然柳绿花红:付敏账下的大名科贸,就是其中一棵逆寒傲挺的璀璨腊梅。

问其成功之道,“目标长远,专业专注”,付敏微笑,“去年我去了德国,感触颇深,德国

有许多企业是几代人兢兢业业做细做精做一个产品(产业)。像奔驰、宝马、西门子等知名巨企,占德国GDP的总值很小,占最大值是众多的中小企业,他们是德国奇迹的幕后英雄。我在中国看好自行车、电动车这个行业,且将其当成终生的事业来做,不会因一时一地的得失受影响!”

恒道:道不孤,德有邻 旭日初升气象新

“‘上善若水’,‘柔之胜刚’,‘以其无私,故能成其私’,老子讲的不是‘私’与‘水’、‘柔’与‘刚’,讲的是‘道’,是境界。中外营销方面的著作很多,但多把事情搞得过于复杂,多不如老子、孔子等来得透彻、通明”。谈起商道,付敏直陈要善于学习、领悟。“圣贤绝非虚至”,孔子、老子及毛泽东之语策,他虽领悟不多,亦获益匪浅。

“道不孤,德有邻”。付敏坦承能至今

天,除了目标长远,战备得当及专注用心外,做人无亏、大度,大家信赖也是要因。郑州一位并未深交的客户,曾在2003年其欲做强而急需资金的时候,一把给了他100万元……

“自行车、电动车行业我坚信是一个朝阳产业,目前在法、德、荷等发达国家贫富皆喜且日益兴盛就是一个明证。”

目前大名科贸经营的电动车主要品牌

有:阿米尼、爱玛、速派奇、大名、宝岛、见诚及美国顶级自行车品牌崔克(TREK)等,其中崔克10万余元一辆,购者多为有车一族。付敏介绍,大名科贸目前全省共有200家卖场,年销售量为同行业之冠。

工匠行方,大道走直;耐得炎凉,淡看得失……付敏,一个执著的行者,目光炯炯,始终在路上。

浓情盛夏 喜有此礼

——万和正式成立15周年感恩回馈

国内最大的燃气具专业制造企业万和集团值创业21周年、正式成立15周年之际,于2008年7月28日至9月10日,为全国广大消费者献上“喜有此礼”感恩回馈活动。活动期间,五重大礼连环送出,除了各类节能产品的“节能补贴”、对老用户的特别优惠,还包括烟道式热水器和不带熄保的台式灶的置换等。

以燃气热水器起家的广东万和集团有限公司是国内最早确定燃气具发展战略的企业,是中国燃气具行业的开创者。从1992年,万和以发明中国第一台超薄型水控式全自动

燃气热水器起家,引领中国热水器进入了“水阀一开,热水即来”的时代,到1994年研制的第一台微电脑控制强排热水器、1999年的第一台平衡式热水器、2001年的第一台冷凝式热水器等,截至目前,万和在燃气具领域已先后10次填补国内技术空白,引领中国燃气具行业技术上的升级换代。在国内市场,万和燃气热水器市场占有率已经连续6年位居全国第一,消毒柜市场占有率连续10年处于行业前两名,燃气灶、吸油烟机、电热水器的市场占有率均处于行业前列;国外市场,万和燃气热水器

和燃气炉具的出口量位居行业首位。

万和是燃气具业内唯一的“中国航天事业合作伙伴”、“中国航天事业赞助商”,迄今为止也是业内拥有“中国名牌”数量最多的企业。2008年,万和在节能技术方面保持了最高热效率的燃气灶(70%)和中国最高热效率的燃气热水器(107%)纪录,继续领跑中国燃气具行业。

一路走来,万和稳扎稳打、步步攀升,在成立15周年之际,以专业的品质和感恩的心,倾情回馈广大用户。

小韩

盛事情浓格力“送”

当距离8月8日越来越远的时候,业内人士预料,空调领导品牌格力将会引领冷冻行业掀起势不可挡的促销风暴。据了解,格力空调将延续2008年度河南突破百万套的精彩,重磅奏响格力“送”,开始一场视觉与感官的冰爽盛宴。

购机送增值服务:作为行业领导品牌,格力的售后服务自然值得信赖,再加上送一年内免费移机、三年内免费清洗、保

养、功能检测,更令消费者高枕无忧;电熨斗、电风扇、高档蒸锅和环保休闲篮,台台送得有“礼”由;买柜机送分体,怎么算怎么实惠;组合大优惠,达到指定金额后返现金还送落地扇、电磁炉、饮水机等高档小家电,一应俱全;更有惊爆特价机挑战价格底线。

国人当如何过奥运?去现场看有点不现实,那就只有待在家里看电视。时值8月,正

值高温肆虐华夏大地。品质好、制冷快的格力空调,就成了高清电视的最佳搭档。无论您是万里之遥的世界友人,还是近在咫尺的中原市民,都必须配置一台至COOL至GOOD的格力空调,她将带给您五千年文明积淀的“中国风”、13亿人民热情似火的“奥运风”、21世纪的创意“文化风”,还有格力空调本色的“清爽风”……

鲁艺

看盛会,选金牌微波炉

奥运会即将开幕,为了省出时间看精彩比赛,我提前买了一台美的微波炉,用它做蒸菜,省心,省时间。如果你问我:为什么要选择美的微波炉?

这是我表哥推荐的。我表哥是国美的采购员,可以说是我们家的电器选购顾问,他告诉我:美的微波炉有五大绝招。

一是它的蒸功能既有国家专利,又符合协会标准。美的微波炉是最早推出蒸功能的品牌,早在2004年就已经上市销售了,它的蒸

菜效果能够达到传统的蒸菜水平;而且,可以智能控制,省心又省时。

二是它的平板也有国家专利,不仅加热更均匀,而且不需转盘,空间更大,可以放更多的食物。

三是纳米银内胆,更易清洁,还可以自动杀菌,用起来省力省时。

四是品质绝对可信赖,美的微波炉是国内唯一获得“质量免检”与“出口免检”双证书的品牌,其品质成为行业的标杆。

五是环保,美的微波炉是唯一同时通过欧盟ROHS认证与中国版ROHS认证的品牌。“环保”,不仅是世界的潮流,也是企业应该承担的社会责任。

买回家之后,我用我的微波炉煮方便面,煮粥,蒸水蛋,蒸包子,蒸馒头,还做了粉蒸肉,蒸鱼,蒸排骨!我对我的这台美的微波炉太满意了!自己授予它一枚奖牌;还为其取了个名字“金牌”!

卢晓庆

商讯播报

海尔新极光独获最佳创新奖

近日,历经60多天激烈角逐,并由多家知名网站的业内专家、大众评审等多方甄选,海尔高清晰润眼新极光,在众多优秀产品中脱颖而出,荣登2008年CBI中国IT龙虎榜最佳创新奖。海尔新极光,在其具备领跑全高清PC业界的“五大全高清技术”中,最吸引眼球的当属海尔全球首款分辨率为1920×1200的22英寸全高清晰润眼屏,可实现劲超1080P的全高清晰显示,与同类产品相比,清晰度提升30%,而特有黑晶α涂层滤光润眼技术,则带来超凡高清视觉享受之时,更驱除了长时用眼的眼、痛、流泪等不适感;内置蓝光光驱,为用户提供出5倍于传统DVD的高清影像和高保真声音效果……配合主机上镶嵌的全球首款、微软唯一授权的MCE多媒体控制键等多项创新工业设计,此款科技与设计完美合一的产品一经出炉,即得到业界与消费者的一致认可。

吴绍超

海尔人雨中送真情

7月21日晚上8时许,家住郑州西郊的李女士,正准备给孩子放热水洗澡时,突然闻到家中有煤气味,好像是家里的海尔燃气热水器漏气了!这时,外面下着暴雨,李女士想到爱人到外地出差还没回来,自己一个人在家带着孩子,这可怎么办呢?

万般无奈之下,李女士翻出了4年前安装海尔热水器时,安装师傅留下的电话,抱着试试看的想法,她拨通了海尔热水器售后服务电话。接到电话的是栗小国师傅,没多久,栗师傅带着工具和材料就准时赶到,身上的衣服全湿透了,进屋后,二话不说,马上检查,原来是我家的燃气软管老化,产生漏气。很快,栗师傅麻利地就把软管换好,整个过程不到20分钟。

“我心里很感激,当场拿出100元钱给师傅作为感谢,但是栗师傅说什么也不要,并且说海尔公司规定,要按售后服务标准收费,还让我看了海尔的售后服务标准。最终,师傅只收了30元钱,给我开了收据,就冒着大雨离开了”。李女士十分感动。

吴绍超

奥运火炬 新亚巡游



7月26日,新亚手机连锁金运大厦店的门前广场排起了长长的队伍,前来新亚手机连锁购买手机的顾客及市民都被在此展出的奥运火炬吸引,纷纷排队等候与奥运火炬合影,表达对北京奥运会的期盼。

新亚手机连锁企划部经理王小东介绍说,展示的奥运火炬是由2008年北京奥运会赞助商三星电子提供,共在新亚手机连锁展示两天时间,25日在大康路店展示,吸引了众多市民与其合影留念。26日在金运大厦店展示,展示柜台前又排起了长长队伍。据了解,新亚手机连锁是郑州唯一一家拥有奥运火炬手的手机零售连锁企业,其企业负责人为奥运火炬传递郑州站的火炬手。王小东认为,奥运火炬的到来对振奋企业员工精神、提高工作热情和树立良好企业形象有着非同寻常的意义。

亚文

中鑫手机运动“惠”掀优惠狂潮

奥运即将拉开帷幕,中鑫通信手机运动“惠”盛大促销活动本周盛大开幕。为了让消费者体验岁末司庆促销的购物快感,中鑫通信联合全球知名手机厂家重拳出击,疯狂让利的促销活动,让消费者在奥运会期间体会到低价购物的实惠。此外,在中鑫通信手机运动“惠”盛大促销期间,各手机厂家、运营商、合作伙伴为贺中鑫通信手机运动“惠”盛大开幕,将抛出厚礼来回馈消费者。据悉,此次中鑫手机运动“惠”活动期间中鑫通信联合厂家拿出5000部超低特价机投放市场的同时更拿出10000份豪礼普惠中原。活动期间进店的顾客就可免费获得中鑫通信送出的488元的购物红包,红包内附有价值不等的优惠券,凭该优惠券购买手机可在零售价基础上直降现金。

钟飞